
  
 

 

    

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO 

DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DA 

VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA MARTINS) E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO.    

Compareceram às nove  horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão 

Pereira Menezes Filho, Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane 

Martins da Cunha, Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto 

da Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva 

(Dedé do Gildo), José Weder Basílio Rabelo, Marcos Alberto Viana de Andrade, Marco 

Antônio de Araújo Bica Júnior, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão e Rose 

Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de julho do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o 

conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. A 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Caixa 

Econômica, oficio Tribunal de Contas, oficio Câmara dos Deputados, oficio 

Promotoria, Projeto de Decreto Legislativo 004/2024 DISPÔE SOBRE A 

DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE MORADA 

NOVA-CEARÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2011 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Decreto Legislativo 005/2024 DISPÔE SOBRE A 

DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE MORADA 

NOVA-CEARÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2016 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Oficio Recomendação Eleitoral, oficio circular 30/2024, Projeto de 

lei 37/2024 que Considera de utilidade pública a Associação Comunitária de Juazeiro 

de Cima - Avelinos, sociedade civil de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 

52.488.136/0001-96, e dá outras providências. Usou a tribuna livre, o Policial 

Rodoviário Federal Alexandre Nogueira para anunciar que Morada Nova terá o 

privilégio de receber uma exposição especial em homenagem aos 96 anos da PRF. 

O evento contará com o Cinema Rodoviário da PRF, uma exibição de equipamentos 

e, ainda, apresentações e orientações sobre educação no trânsito. No Pequeno 

Expediente, o Vereador Hilmar Sérgio solicitou que fosse enviado votos de aplausos 

e elogios pela realização dos IX Jogos Comunitários do Perímetro Irrigado de Morada 

Nova. Destacou o Parlamentar que de maneira brilhante, o secretário conduziu os 

trabalhos que resultaram em uma belíssima competição esportiva culminando com 

um grande congraçamento entre os setores desse importante Perímetro Irrigado de 

nosso Município. Falou da alegria de saber que o estádio Pedro Eymard está agora 

com 32 mil watts de potência em iluminação. Enalteceu a recuperação da quadra 

esportiva do Setor K. A Vereadora Naiara Castro pediu a benção de Deus sobre este 
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novo período legislativo. Falou do agosto lilás, mês de combate à violência contra a 

mulher. Ratificou o funcionamento da Procuradoria da Mulher, que atende todos os 

dias nesta câmara. Falou de seu projeto de lei que dispõe sobre o incentivo e apoio o 

empreendedorismo feminino no município de Morada Nova, promovendo a igualdade 

de oportunidades, o desenvolvimento econômico e a autonomia financeira das 

mulheres. Parabenizou aos evangélicos por esta data, primeiro de agosto, alusiva a 

estas pessoas. No Grande Expediente, o Vereador Cláudio Maroca falou acerca dos 

homens e mulheres de Deus que levam alimento espiritual para quem tanto necessita. 

Disse que em visita ao gabinete do deputado Guimarães solicitou emenda para 

reforma dos PSF’s 2 e 3 do Aruaru. Destacou que o sonho se tornou realidade e vai 

ser inaugurado.  Disse que o próximo pedido será a implantação de especialidades 

naquele posto. Discorreu sobre o mutirão de cirurgias de catarata e pterígio que se 

realizou no seu distrito, um fato inédito. Falou com orgulho dos plantões médicos no 

PSF do Aruaru. Cumprimentou o ex-vereador Jeovane Barros que esteve presente 

neste parlamento. O Vereador Kécio Martins cumprimentou a todos, especialmente 

ao pré-candidato Jeovane Barros, presente na sessão.  Agradeceu ao IMAMN pela 

poda das árvores de Boa Água. Lamentou pela falta de carro para atender aos doentes 

do seu distrito. Pediu a solução desta problemática o mais rápido possível. Destacou 

as muitas luminárias da Boa Água que estão apagadas, em detrimento da 

comunidade. O Vereador Weder Basílio disse que quer interceder novamente nesta 

tribuna pelo bairro Gran Ville. Pediu que disponibilizassem containers para colocação 

de lixo residencial naquele bairro. Citou uma rua interditada há seis meses por falta 

de recuperação de um bueiro. Destacou que a SEINFRA não está preocupada em 

atender aos requerimentos dos vereadores. O Vereador Neném do Dourado 

agradeceu a todos os morada-novenses e colegas vereadores que se preocuparam e 

oraram por sua saúde nestes últimos dias. Disse que enfrentou um momento difícil, 

mas que com a graça de Deus, venceu. Falou da importância de se manter as 

amizades, independentemente de cor partidária. Na Ordem do Dia foram votados os 

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, 

Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo 

004/2024 DISPÔE SOBRE A DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO 

MUNICÍPIO DE MORADA NOVA-CEARÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2011 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Decreto Legislativo 005/2024 DISPÔE 

SOBRE A DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE 

MORADA NOVA-CEARÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2016 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Aprovados com sete votos favoráveis. O Vereador Elesbão Filho 

requereu da SEINFRA, a recuperação e posteriormente a pavimentação com 

paralelepípedos da Rua Marechal Deodoro, localizada no Bairro Antônio Raulino – 

Sede Urbana deste Município. Aprovado. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Oito de Agosto 

de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, 
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determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada 

por mim e pela Senhora Presidente. 

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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